

Взполнительная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета издается с 20 июля 1956 г.

№ 92 (1669)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

среда

16

ноября
1977 г.

Да здравствует
Ленинский
Комсомол —
надежный по-
мощник и бое-
вой резерв Ком-
мунистической
партии, пере-
довой отряд
строителей
коммунизма!



ФАБРИКА. Вчера коллектив, возглавляемый Т. М. Киселевой с участка обогащения, выработал за смену свыше 5,5 тысячи тонн концентрата.

Сегодня у работников участка обогащения М. А. Саночкина и М. Г. Силинского день рождения. Коллектив тепло поздравляет их и желает новых успехов.

ЖЕЛДОРЦЕХ. Вчера здесь отлично трудилась смена В. Н. Ананьева. Дневное задание она выполнила на 108,4 процента. Сверх плана перевезена тысяча кубометров горной массы. А экипаж Г. С. Балуева сменное задание выполнил на 170,6 процента. На его счету 1538 тонн горной массы, перевезенной сверх плана.

НА МАРШЕ ПЯТИЛЕТКИ

А. ЖУКОВ — секретарь комитета комсомола.

Прошедшие два года были насыщены большими и знаменательными событиями. Советские люди с горячим одобрением приняли новую Конституцию СССР. Юноши и девушки нашей страны единым духом одобряют внутреннюю и внешнюю политику нашей партии. Советская молодежь достойно встретила юбилей страны.

4 ноября на Кировогорском месторождении прогремел взрыв. Комсомольцы и молодежь рудника, автотранспортного и электроцеха, цеха контрольно-измерительных приборов, автоматики и связи участвовали в отсыпке дороги, прокладке линии электропередач, перегоне горной техники, бурении первых метров скважин. Среди тех, кто внес свой вклад в подготовку к первому взрыву, были Владимир Швец, Владимир Микляев, Николай Виноградов, Николай Молодцов, Василий Федулкин, Иван Смерторжевский, Сергей Семеник, Виктор Голубев. На митинге, состоявшемся на горе имени Кирова по случаю проведения первого взрыва, комсомольцу В. Швецу было присвоено звание «Мастер — золотые руки» и вручена алая лента.

Комсомольцы комбината активно участвовали в социалистическом соревновании, а также за право подписать рапорт Ленинского комсомола Центральному Комитету КПСС к 60-летию Великого Октября. Все комсомольцы приняли личный комплексный план. Владимир Рогов, например, выполнил все пункты этого плана.

О хорошей работе комсомольцев говорит и то, что из 901 комсомольца 664 носят высокое звание ударника коммунистического труда. Молодые рабочие внесли достойный вклад в добычу, перевозку и переработку 200-миллионной тонны руды.

27 комсомольцев комбината награждены знаками Центрального Комитета ВЛКСМ «Гвардеец пятилетки», 31 — грамотами обкома и горкома ВЛКСМ. Одному комсомольцу предоставлено право сфотографироваться в Кремле. Наша комсомольская организация уже три года удерживает переходящий вымпел Центрального Комитета ВЛКСМ. За успехи в соревновании на Доску почета комбината занесены электромонтер

на конференции избран новый состав комитета комсомола. Секретарем комитета комсомола избран Александр Жуков, его заместителем — помощник

Владимир Красилов и электрообмотчица Татьяна Иванова.

Но сегодня надо говорить не только об успехах. Вскрыть недостатки, наметить пути их устранения — вот наша задача. Недостатки у нас есть. Например, 3 комсомольско-молодежных экипажа из 19 не выполняли месячные задания. Новому составу комитета необходимо обратить серьезное внимание на работу этих экипажей.

Некоторые комсомольско-молодежные экипажи необоснованно расформировываются, а комитет комсомола занимает позицию постороннего наблюдателя. Не все благополучно и в организации социалистического соревнования. Есть положение, а контроль за его выполнением комитет осуществлял недостаточно. Комитет комсомола не потребовал от секретарей комсомольских организаций предоставления информации, недостаточно спрашивал с них за выполнение обязательств. А как обстоят дела с подведением итогов соревнования? Часто комсомольцы удивлялись, «Неужели наша организация лучшая? Если горком партии, горисполком присудили комбинату первое место, то горком ВЛКСМ автоматически присуждает первенство нашей комсомольской организации. А пора бы горкому комсомола подходить к подведению итогов не формально, а критически.

За отчетный период 67 комсомольцев получили и среднее образование. Ставя задачи на новый учебный год, во всех комсомольских организациях проведены комсомольские собрания, составлены списки не имеющих среднего образования, с каждым комсомольцем проведены беседы, активизировала свою работу комиссия содействия школе. Все это позволило выполнить план набора учащихся в школу рабочей молодежи. В настоящее время школу посещает 187 молодых рабочих из 383, не имеющих среднего образования.

За отчетный период 32 комсомольца рекомендованы в ряды ленинской партии. Комитет комсомола провел 49 заседаний. В своих решениях он руководствовался постановлениями обкома и горкома ВЛКСМ, парткома комбината, интересами комсомольцев и молодежи.

машиниста экскаватора Владимира Бабешкина. Начальником штаба «Комсомольского прожектора» избран мастер пути железнодорожного цеха Виктор Миронов.

12 ноября состоялась отчетно-выборная комсомольская конференция. С докладом выступил секретарь комитета комсомола комбината А. Жуков.

В работе конференции участвовали второй секретарь обкома комсомола В. Ф. Костюкевич, заведующий отделом Мончегорского горкома партии В. А. Скорик, первый и второй секретари Мончегорского горкома комсомола А. В. Карташов и С. А. Доронин, а также представители администрации, парткома, профкома и руководители цехов.

„Учиться, учиться и учиться“

И. С. ДЯЧКОВ — ветеран комбината,
член КПСС с 1930 года.

На третьем съезде комсомола В. И. Ленин, обращаясь к молодежи, говорил: «Учиться, учиться и учиться». И молодое поколение тех лет твердо следовало ленинскому завету, она училась, работала, превратила страну в могучую державу.

До 15 лет я жил при царизме. Желание учиться было огромным, но пришлось окончить только три класса сельской школы. Был свидетелем буржуазной февральской революции и Великой Октябрьской социалистической революции. Но социальных значений этих событий я и мои сверстники тогда не понимали, да и рассказать нам в деревне о них было некому.

Советская власть дала мне возможность учиться. Теперь у меня высшее об-

разование. Учился без отрыва от производства. Было тяжело, но учиться надо. Партия и советская власть мне помогли в этом.

Секретарь комитета комсомола А. Жуков в своем докладе привел такие цифры, которые наводят на грустные размышления. Из 383 комсомольцев (не считая орса), не имеющих среднего образования, в вечерней школе учится всего 187 человек. И это в наше-то время, когда созданы все условия для учебы. Ведь сейчас мы с вами живем в век освоения космоса, в век научно-технического прогресса, когда каждый человек должен иметь среднее образование. Мы строим материально-техническую базу коммунизма и строить наше будущее могут только высокообразованные люди.

СОТВОРИ СЕБЕ БАМ

И. П. СУКОВИЦЫН — секретарь парткома комбината.

В юбилейном году на комбинате выработано сверх плана 25 тысяч тонн концентрата, добыта 200-миллионная тонна руды, произведен первый взрыв на Кировогорском месторождении. 20 горно-транспортных бригад выполнили план двух лет пятилетки, а всего 120 человек. И добрая половина из них — комсомольцы.

За последние десять лет добыча руды увеличилась в полтора раза, а горной массы — более чем в два раза. Сейчас ведутся работы по расширению и реконструкции пятой очереди комбината. И в этом важном деле активное участие принимает молодежь. Наравне с ветеранами она самоотверженно трудится на всех основных участках. Молодежь достойно встретила 60-летие Великого Октября.

Воспитанники комсомола С. Самылов и В. Колесов награждены орденом «Трудовой Славы» III степени, а комсомолка Галина Малафеева — медалью «За трудовое отлич-

ие». Молодой коммунист Владимир Бабешкин удостоен права быть сфотографированным у Замени Победы. Все они являются достойным примером для подражания.

Но хотелось бы остановиться на недостатках. Наш комитет комсомола на правах райкома, естественно, и спрос с него большой. Комсомол — это резерв партии, ее ряды должны пополняться за счет комсомола. Но в таких молодежных коллективах, как энергоцех, цех контрольно-измерительных приборов, автоматики и связи не подготовлено для вступления в партию ни одного комсомольца.

Неорганизованно начались занятия в системе политической учебы, особенно в орсе. Неблагополучно обстоят дела и с повышением общеобразовательного уровня молодежи. 499 человек из 2000 не имеют среднего образования. В школе рабочей молодежи, техникумах, вузах учится только

Новый карьер — МОЛОДЫМ

Б. ПАРШИН — машинист экскаватора.

На будущий год — в год 60-летия Ленинского комсомола будет проходить XVIII съезд ВЛКСМ. Это налагает на молодежь комбината особую ответственность. Перед нами стоят важные задачи. В связи с тем, что ведутся большие работы по расширению и реконструкции комбината, потребуется большой отряд высококвалифицированных рабочих, и достойную смену ветеранам надо подготовить уже сейчас.

На комбинате 19 комсомольско-молодежных экипажей. На мой взгляд, следует также создавать молодежные смены, участки.

В канун праздника Октября на Кировогорском месторождении был сделан первый взрыв. В будущем году здесь предполагается добыть 1 миллион 150 тысяч тонн руды. И будет правильно, если мы создадим здесь комсомольско-молодежный участок. Среди молодежи немало хороших машинистов, помощников машинистов, инженерно-технических работников. А комитет комсомола должен подобрать сюда лучших из лучших. Комсомольско-молодежный участок должен стать не только школой мастерства и подготовки резерва, но и застрельщиком всего передового. В этом вижу основную цель его создания.

НЕ СТОЯТЬ В СТОРОНЕ

А. КАЗАКОВ — фрезеровщик центрального ремонтного цеха.

В нашей организации 28 комсомольцев, 22 из них приняли индивидуальные обязательства. 20 комсомольцев являются ударниками коммунистического труда, 18 — подтвердили это звание. 10 комсомольцев имеют смежные профессии. И в том, что цех успешно выполняет производственные задания, немалая заслуга наших комсомольцев. Лучшими из них являются Юрий Иванов, Игнат Кузнецов, Алексей Кузнецов и другие. Они не только хорошие производственники и рационализаторы, но и активные общественники.

В школе рабочей молодежи учится 6 человек. В цехе создана группа содействия этим учащимся. Ведется контроль за посещаемостью занятий, бюро оказывает им посильную помощь.

Работа комсомольского бюро находится в центре внимания партийной организации цеха. Администрация, члены партбюро присутствуют на собраниях, заседаниях бюро, советуют, как лучше провести то или иное мероприятие. Но еще слаба связь партгруппов с комсомольской организацией. Лучшим комсомольцам Валерию Михайлову, Вячеславу Назаренко, Галине Смирницкой, Юрию Дмитриенко, Ирине Пароходовой, Сергею Потанину, Анатолию Семочкину были даны рекомендации для вступления в партию.

Но в нашей работе еще есть недостатки. Мало комсомольцев и молодежи занимается спортом. И хотя наш цех в летней спартакиаде занял первое место, заслуга в этом людей зрелого возраста. Это говорит не в пользу молодежи. Не активно работали прожектористы. С октября 1976 по октябрь нынешнего года было проведено всего 3 рейда. Штаб «Комсомольского прожектора» не уделял внимания работе наших прожектористов, совершенно не проводились занятия, не было плана работы.

В инструментальном участке нашего цеха работает много молодежи. У ребят есть желание создать комсомольско-молодежный коллектив. И что он не создан, вина, прежде всего, нашего комсомольского бюро и меня лично, как секретаря. Но я думаю, что в скором времени он будет создан.

ДОБИВАТЬСЯ ЭФФЕКТА

А. РЫБАЛКО — слесарь рудника.

Хочу рассказать о работе «Комсомольского прожектора». В нашей комсомольской организации 25 штабов и постов, которые объединяют около 170 человек, 150 из них имеют среднее, техническое и высшее образование.

Хорошо работает «Комсомольский прожектор» обогатительной фабрики, рудника, железнодорожного цеха, в чем немалая заслуга В. Рябева, Ф. Ракова, И. Климова. Здесь часто проводятся рейды, выпускаются «молнии» оформляются фотовитрины.

Главное в работе прожектористов не только выявление недостатков и нарушений, а и борьба за их устранение. Как-то совместно с народными контролерами был проведен рейд, в результате которого выяснилось, что у нас еще слишком много бесхозяйственности. А именно: в районе мастерских рудника в беспорядке разбросано энергетическое и электротехническое оборудование, запчасти, металлолом не складывается и не сдается во «Вторчермет». В желдорцехе дефицитные запчасти хранятся небрежно, тяговые двигатели хранятся под открытым небом и приходят в негодность. Обо всем этом был составлен акт, результаты рейда были доведены до сведения администрации цехов и директора комбината.

На основании этих материалов директор комбината издал приказ, а за допущенную бесхозяйственность пять инженерно-технических работников были лишены месячной премии, а группе прожектористов объявлена благодарность.

Быстро откликаются на материалы рейда администрация фабрики, рудника, центрального ремонтного цеха, чего нельзя сказать об администрации орс, жилищно-коммунального отдела, автотранспортного цеха. В этих организациях рейды проводились не систематически, «молнии» не выпускались, акты проверки ненужной макулату-

рой хранились у секретарей комсомольских организаций. Но, если взяться за дело по-настоящему, то оно, наверняка, будет живее и интереснее. Именно этого недостает многим прожектористам. Доля вины ложится и на штаб «Комсомольского прожектора», он не смог строго спросить с нерадивых, хотя работа прожектористов орс заслушивалась на заседании штаба «Комсомольского прожектора» комбината.

Вновь избранному штабу «Комсомольского прожектора» необходимо уделить самое серьезное внимание созданию на участках постов качества, всю работу проводить в тесном контакте с администрацией, партийной, профсоюзной организациями, группой народного контроля. Есть претензии и к начальнику районного штаба «КП». Нерегулярно ведется учеба прожектористов, а областной комитет ВЛКСМ не пропагандирует работу лучшего штаба «КП». Для того, чтобы активизировать работу всех прожектористов, необходимо выдать им удостоверения установленного образца.



На снимке: выступает делегат конференции Л. Чурилова.

Фото В. Ракова.

АКТИВИЗИРОВАТЬ РАБОТУ

А. КАЗАКОВА — инструктор производственно-обучения отдела рабочего снабжения.

В орс трудится 327 девушек-комсомолок. Это повара, продавцы, слесари, работники сферы обслуживания.

В прошлом году у нас был создан «Комсомольский прожектор». Проводились рейды, проверялось санитарное состояние столовых, магазинов. Была выпущена фотовитрина, рассказывающая о санитарном состоянии и всех торговых предприятий города.

Совместно с профсоюзной организацией орс поставлен концерт. Активное участие в нем приняли девушки столовых № 1, 5, 8 и магазинов № 25 и 6. После этого концерта многие из них стали посещать студию народного театра.

Комсомолы часто ходили на субботники, заработанные деньги перечислены в фонд Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

Все комсомолки сдавали Ленинский зачет.

Хорошо прошел у нас конкурс на звание «Лучший по профессии», а в областном конкурсе наши девушки заняли два призовых места.

Но есть и недостатки. До сих пор не создан совет молодых специалистов. Мы так и не получили помощи от комитета комсомола, у нас даже нет положения о работе такого совета.

В этом году в комсомол принято шесть человек, это, конечно, мало. Если не активизировать эту работу, то в орс не останется комсомольцев. И тут не только наша недоработка, но и комитета комсомола комбината. Равное участие в нем приняли девушки столовых № 15, 5 и 25 решили создать комсомольско-молодежные коллективы.

Собрались, поговорили, утвердили на заседании бюро, но на этом дело и стало. Не нашли положения о комсомольско-молодежных коллективах.

Новому составу комитета комсомола следует учесть все замечания и активизировать свою деятельность.

Литература

для изучения доклада тов. Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества»

Ленин В. И. О социалистической революции. В 2-х т. М., Политиздат, 1977.

Ленин В. И. К годовщине Октябрьской революции и 1918—1922. Речи, доклады, статьи. М., Политиздат, 1976.

Ленин В. И. Детская болезнь «левизны» в коммунизме. Полн. собр. соч., т. 41, с. 1-104.

Ленин В. И. Очерковые задачи Советской власти. Полн. собр. соч., т. 36, с. 165—208.

Ленин В. И. Лучше меньше, да лучше. Полн. собр. соч., т. 45, с. 389—406.

Ленин В. И. О нашей революции. Полн. собр. соч., т. 45, с. 378—382.

Программа Коммунистической партии Советского Союза. М., Политиздат, 1976.

Конституция [Основной Закон] Союза Советских Социалистических Республик. М., Политиздат, 1977.

Материалы XXV съезда КПСС. М., Политиздат, 1977.

Брежнев Л. И. Великий Октябрь и прогресс человечества. Доклад на торжественном заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященном 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. «Правда» и др. газеты за 3 ноября 1977 г.

Брежнев Л. И. О проекте Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик и итогах его всенародного обсуждения. Доклад на сессии Верховного Совета СССР 4 октября 1977 года. «Правда», 5 октября 1977 г., «Партийная жизнь», 1977, № 20, с. 5—17; «Коммунист» 1977, № 15, с. 5—20.

О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Пост. ЦК КПСС от 31 января 1977 года. М., Политиздат, 1977.

Приветствия зарубежных друзей. Поздравления Страны Советов. «Правда», за 3—10 ноября 1977 г.

К советскому народу. Обращение Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР. «Правда» и др. газеты за 4 ноября 1977 г.

СПОРТ НАДО ЛЮБИТЬ

В. ТРОИЦКАЯ — тренер Дворца спорта.

Хочу рассказать о спортивной работе и в частности о сдаче норм комплексов ГТО. На комбинате более двух тысяч человек в возрасте до 30 лет. Из них только 152 человека участвовали в сдаче норм ГТО. В то время, как в возрасте от 30 до 50 лет нормы сдавали 384 человека. Отсюда видно, что самыми активными спортсменами являются комсомолы двадцатых, тридцатых и сороковых годов.

Хорошо поставлена спортивная работа в центральном ремонтном цехе. Здесь по-настоящему любят спорт. В соревнованиях всегда участвует начальник цеха Е. И. Литвяк.

Пожалуй хуже всех обстоят дела в автотранспортном цехе. Молодежь 60-х и 70-х годов мало занимается спортом. И может случиться, что через год, два некому будет защищать честь комбината на районных, городских и других соревнованиях. У нас прекрасная спортивная база, и использовать ее надо как можно лучше, полнее.

В этом году наши сборные команды занимали первые места в соревнованиях по борьбе настольному теннису и другим видам. Честь и хвала тем комсомольцам, которые часто выступают на соревнованиях.

Развитию физкультуры и спорта надо уделять больше внимания, добиться массовости — вот наша задача.

ПОСЛЕ КОНЦЕРТА

Прошлое и настоящее. Эстафета поколений — так это сейчас называется. На торжественном вечере, посвященном юбилею Октября, мы слушали о делах наших земляков, о их подвигах и успехах. Но вот закончилась торжественная часть, и на сцене предстали картины далекого прошлого, тех грозных лет, когда каждый подвиг граничил со смертью.

История нашей страны... Как хорошо, как умело воспроизвели основные этапы борьбы уча-

Семьдесят минут отдыха

стники художественной самодеятельности Дома культуры, подготовив большой праздничный концерт.

Невозможно без волнения видеть картины первых революционных событий, слышать слова Павла Власова и его матери. Будто ты сам оказался в гуще событий, и вместе с товарищами штурмуешь Зимний, радуешься первым советским Декретам.

Зал замер, когда на сцену веселому вальсу вор-

НА БАЗЕ ОТДЫХА

валас мелодия седьмой симфонии Шостаковича, когда, чеканя шаг, прошли солдаты и зазвучала песня Т. Хренникова «Иди, мой сын». Война. О ней и сегодня вспоминают с тревогой. И не случайно песня «День Победы» глубоко запала в душу не только пожилых людей, но и молодых. И на этот раз она была встречена с большой радостью.

Один номер сменяется другим. И каждый из них — это страница великой

истории народа. Участники самодеятельности сумели легко и непринужденно отобразить этапы большого пути в концертной программе. Они умело использовали стихи, песни, танцы, мастерски исполнили сценки.

Надо сказать, концерт удался. Успех был большой: в праздничные дни было дано четыре представления. Большое спасибо вам, друзья, за то, что, не жалея свободного времени, вы подготовили для нас такой хороший подарок.

А. КОРЧАГИНА.
Оленегорск.

Спорт Настольный теннис

Три дня в нашем городе проходили соревнования по настольному теннису на первенство областного совета ДСО «Труд».

Соревнования прошли в очень упорной борьбе и закончились заслуженной победой оленегорских теннисистов. Воспитанники тренера В. Власова заняли в командном зачете два первых места. В личном зачете (одиночный разряд) у женщин первенство вала представительница Колы мастер спорта Вера Миронова. Мурманчанки Зина-

ида Емцова и Ирина Бударина соответственно заняли второе и третье места.

У мужчин в личном зачете первое место занял кандидат в мастера Александр Игонченков (Оленегорск), второе — мастер спорта Владимир Иорданский (Кильдинстрой).

В парном разряде победили женщины В. Миронова и В. Кудинова и мужчины А. Игонченков и В. Иорданский, а в смешанном разряде — В. Кузнецов и О. Зеленова.

В. ОВСЯННИКОВА.

Плавание

Проведены соревнования по плаванию на приз «Спортивная семья».

В первой группе (возраст детей до 8 лет) первое место заняла семья Чалдушкиных, второе — Васильевых.

Во второй группе (дети 9—10 лет) первенствовала семья Карповых. Второй результат у семьи Родионовых, третий — у семьи Шишковых.

В третьей группе победила семья Тарасовых.

Р. АМАХИНА.
Тренер.

НА БАЗЕ ОТДЫХА

90 работников жилищно-коммунального отдела провели праздник на базе отдыха «Лапландия». За шутками и смехом незаметно пролетели километры пути. На базе отдыхающих ждали празднично накрытый стол, музыка, веселье, работали аттракционы. Для самых маленьких отдыхающих были организованы игры.

Т. СЛИПЧЕНКО.
Председатель месткома.

Редактор **А. Ф. ВОРОНОВ.**



ДОМ КУЛЬТУРЫ

17 ноября. Новый художественный фильм «ПОД ГОЛУБЫМ НЕБОМ», 2 серии, сеансы в 12, 18 и 21 час.

Для детей. Цветной мультисборник № 77.

Объявления

Общежитию комбината на постоянную работу срочно

ТРЕБУЮТСЯ уборщицы. Оклад 75 рублей. Пенсионерам сохраняется пенсия. Обращаться к начальнику жилищно-коммунального отдела ГОКа.

Оленегорскому заводу силикатного кирпича

ТРЕБУЮТСЯ операторы, транспортёрщики, слесари по ремонту оборудования, газосварщики, стропальщики - пакетировщики, уборщицы. Обращаться в отдел кадров, телефон 24-08.

Санаторию профилакторию на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ официантка, рабочая кухни и уборщица. Оклад 70 рублей. Пенсионерам сохраняется пенсия. Обращаться к главному врачу, телефоны 28-58 и 23-06.

16 ноября в Доме культуры состоится публичная лекция на тему: «Ближний Восток на современном этапе». Читает — кандидат исторических наук Б. Г. Сейранян (г. Москва). Начало в 19 часов.

26 ноября начинаются игры по хоккею с шайбой на первенство страны среди команд класса «Б». «Горняк» встречается с «Десной» из Брянска. Абонемента будут продаваться в кассе Дворца спорта с 20 ноября.

Отдел кадров ГОКа переехал в новое здание управления и размещается на первом этаже.

В Доме культуры организуется оркестр народных инструментов. Приглашаются все желающие. Запись ведется в комнате № 5 по вторникам и пятницам с 17 до 19 часов.

МЕНЯЮ

двухкомнатную квартиру (30,14 кв. м) в Мончегорске на равноценную в Оленегорске. Комнаты раздельные, на пятом этаже. Обращаться: Мончегорск, ул. Комсомольская, 38, кв. 49 после 19 часов, в субботу и воскресенье — в любое время или по телефону в Оленегорске 20-12.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!

С 10 ноября открыто автобусное движение по маршруту дорожно-строительное управление № 1 — завод силикатного кирпича.

С 1 ноября в городе открыто новое кладбище. Для похоронных процессий комбинат коммунальных предприятий выделяет кафедральный участок. Выделение автотранспорта сторонними организациями запрещается.

ИСПОЛКОМ.

Заполненная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета издается с 20 июля 1956 г.

№ 96 (1673)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

среда

30

ноября
1977 г.

ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА



Алексей ТЕРЕНИН работает в электроцехе электрослесарем по ремонту горного электрооборудования. Он отлично освоил свою профессию, порученную работу выполняет всегда качественно и в срок.

В 1975 году молодого рабочего приняли в члены Коммунистической партии Советского Союза и доверие это он оправдывает.

Бригада Гришанова, в которой работает Алексей, признана победителем вахты «60-летию Великого Октября — 60 трудовых подарков».

На снимке: ударник коммунистического труда А. ТЕРЕНИН.
Фото Н. Сергеева.

ПЯТИЛЕТКА,
ГОД ВТОРОЙ

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

ПЕРВЫЕ

Из 13 коллективов, работающих по методу бригадного подряда, выполнили годовые обязательства четыре: экипажи экскаватора ЭКГ-4,6 № 44 (старший машинист В. С. Четвертков), бурового станка СВШ-250 № 20 (старший бурильщик А. Р. Виткус), тяговых агрегатов ПЭ-2М № 165 (старший машинист В. Я. Баскаков) и ПЭ-2М № 178 (старший машинист Г. С. Балух).

Все четыре экипажа сейчас работают в счет 1978 года.

Ф. ШИДЛОВСКАЯ.
Инженер по соревнованиям.

ВЫСОКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БУРОВИКОВ

В понедельник наш участок защищал социалистические обязательства на 1978 год. Бурильщики решили пробурить в будущем году сверх плана 5 тысяч погонных метров скважин, из них 3 тысячи метров к первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР.

Многие экипажи обязались выполнить план трех лет пятилетки к первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР. Среди них экипажи А. Р. Виткуса, В. В. Зайцева, Б. В. Колесова и другие.

Повышенные обязательства на 1978 год приняли и все смены.

В текущем году многие экипажи добились замечательных результатов. С опережением работают коллективы во главе с П. С. Матвейчуком, Ю. С. Доронькиным, П. И. Зобниным и другие. В среднем производительность труда каждого работника участка повысилась в этом году на шесть процентов, на десять процентов возросли объемы работ. Это вселяет уверенность, что и в будущем году мы успешно справимся с высокими обязательствами.

И. НИКОЛАЕВ.
Бурильщик.

НА ПОМОЩЬ ПРИШЕЛ ВЕТЕРАН

Необычный заказ поступил в центральный ремонтный цех от автотранспортников. Капитально отремонтировать дизель-электрический трактор ДЭТ-250. До этого в цехе монтировали и ремонтировали только экскаваторы и буровые станки, а вот ремонт трактора занялся впервые. Трудность заключалась и в том, что в бригадах слесарей Б. Алексева и Ю. Гношева специалисты по ремонту тракторов нет.

На помощь пришли сами же автотранспортники. Был выделен опытный бульдозерист Степан Васильевич Шестаков. Правда, сейчас Шестаков на пенсии, но когда к нему обратилось руководство автотранспортного цеха с просьбой быть консультантом во время ремонта, то ветеран труда согласился. Помочь родному коллективу, в котором проработал более 15 лет, он всегда готов.

Ремонтные работы ведет бригада слесарей Бориса Николаевича Алексева. Многие детали бульдозера будут заменены. Часть из них изготавливается в центральном ремонтном цехе.

Ю. МАРКОВ.
Слесарь.

шил план трех лет пятилетки завершить ко дню открытия съезда комсомола и призвал последовать его примеру всех молодых рабочих комбината.

В. БАБЕШКИН.
Заместитель секретаря комитета комсомола комбината.

ИНИЦИАТИВА МОЛОДЫХ

Комсомольско-молодежный экипаж бурового станка, руководимый Валерием Алексеевичем Комлевым, досрочно завершил план двух лет пятилетки и трудится в счет 1978 года.

Молодые бурильщики не останавливаются на достигнутом. На днях они выступили с замечательной инициативой — достойно встретить XVIII съезд ВЛКСМ.

Коллектив Комлева ре-

Решили новаторы

На состоявшейся отчетно-выборной конференции ВОИР комбината с отчетным докладом выступил председатель совета ВОИР И. В. Соколов. Он подробно охарактеризовал деятельность членов общества, отметил недостатки.

В обсуждении доклада приняли участие инженер БРИЗа комбината Е. Г. Ляхно, члены общества ВОИР железнодорожного цеха А. А. Соловьев, рудника В. И. Липатов, электроцеха Р. В. Абрамов, центрального ремонтного цеха Г. Е. Кокошников, фабрики А. П. Беляев и другие.

В своих выступлениях рационализаторы, председатели цеховых советов ВОИР рассказали о продланном за отчетный период работе, вскрыли недостатки, делились опытом и планами на будущее. Собрание решило считать основной задачей на десятую пятилетку — выполнение решенных и XXV съезда КПСС, смелее внедрять в производство все новое, прогрессивное.

Председателем совета ВОИР комбината вновь избран Игорь Владимирович Соколов.

А. ЗАЙЦЕВ.

Ночной контроль Строительство пятой очереди

ЗАМЕДЛЕННЫМИ ТЕМПАМИ

КУДА ПРИВЕЛИ СЛЕДЫ

Ночью прошел снег, и сейчас он лежал белым пушистым ковром. На нем отчетливо видны человеческие следы, вытопанные тропинки. Одна из них привела меня к конторке шахтопроходческого участка № 1. Его коллектив занят строительством подземной части конвейерного комплекса для выдачи руды из карьера. Следует заметить, что подземные комплексы нашли применение на целом ряде обогатительных комбинатов страны, и теперь сооружаются у нас. Перед шахтопроходчиками поставлена задача — пройти 158 метров вертикального ствола, который будет выполнять функцию вентиляционного, и наклонный длиной 580 метров, по которому будет транспортироваться руда. Такой метод транспортировки экономичный.

Об этом я уже знал ранее, и теперь шел на участок, чтобы узнать как справляется коллектив с поставленной задачей. В прошлом году обстановка здесь сложилась скверная. При плане 550 тысяч рублей было освоено лишь 265 тысяч. Такие итоги отрицательно сказались на настроении коллектива. Люди привыкли выполнять план и за это получать зарплату. Материальную сторону тоже не следует сбрасывать с весов. Каждому по труду. Но суть не в этом.

В 1977 году участок должен был выполнить строительно-монтажных работ на 760 тысяч рублей, это на 210 тысяч больше, чем в прошлом году. Начало положено неплохое, январский план был перевыполнен. А что же дальше?

Рассказывает В. Н. Проскурин, исполнитель и обязанности начальника участка.

НЕТ СОГЛАСИЯ

— Результаты неутешительные, — говорит Проскурин. — Вертикальный ствол в этом месяце закончим, а вот с наклонным — дело дрянь. Годовой план трещит по швам. Не выполним его, это уж точно.

С самого начала строительства нет согласованности между подрядчиком и заказчиком. И в каких только инстанциях не обсуждали этот вопрос. Пустяковых проблем столько решили, что не счесть. Плохо подвозили взрывчатку. Утрясли. Не было телефона на объекте. Установили. Одним словом, комбинат здорово помогает нам. Но претензии у нас есть. Вот скажем проблема тепла. Плохо снабжают материалами. Ведь из Кривого Рога все не привезешь. Да что говорить, умыться толком негде.

На участке было 30 проходчиков, сейчас десять.

Остальным попросту делать здесь нечего. А если обеспечить их фронтом работ, темпы значительно бы возросли. В коллективе немало замечательных людей. Это проходчик А. Н. Миронов, бригадир Н. И. Лебедь, работники механической службы Н. А. Андрущенко, М. Н. Моргачев. А всего на участке 64 человека. Это большая сила и ей многое по плечу.

И ВОТ ЧТО УВИДЕЛИ

...Идем на объект. На наклонном стволе работают несколько проходчиков. Горно-геологическая порода преподнесла им сюрприз. Предполагалось боковые стены и потолок не бетонировать. Ничего из этого не вышло. Потребовалось немало бетона. Его укладка дело не легкое, тем более к этому не были готовы. Пришлось перестраиваться на ходу, вносить поправки. А тут подножку поставил комбинат производственных предприятий. Задерживал поставку бетона. Иные дни вовсе не возили.

Наклонный ствол — своеобразный тоннель. Если его внутри облицевать, будет похож на метрополитен. Только метро строится иначе. Как правило, грунт там лучше. А здесь скала с примесью море-

ны. Взрывают ее огневым, а не электрическим способом. Специалисты обнаружили в этом месте блуждающие токи и запретили применять электрический способ.

На первый взгляд процесс проходки не сложный: сначала бурят скважины, затем взрывают, а взорванную массу на скипе (тележке на четырех колесах) вывозят нагору. На самом деле все куда сложнее. Углубились, допустим, на несколько метров, надо ставить опалубку, закреплять ее металлом, чтобы потом, когда специальная машина будет с огромной силой швырять на стены и потолок бетон, опалубка выдержала.

При хорошей организации труда можно пройти в месяц 50 метров, некоторые проходчики устанавливали рекорд — 90 метров. На шахтопроходческом участке № 1 работы ведутся черепашими темпами. И многое зависит от плохого снабжения.

Одним словом, подытожил разговор В. Н. Проскурин, проблем много и решать их надо оперативно как заказчиком, так и подрядчиком. Пора от слов перейти к делу. В 1978 году строительство должно быть закончено.
Г. АБРАМОВ.

НА НАШЕМ КОМБИНАТЕ ПЕРВАЯ ПАРТИЯ

В минувший четверг с подъездных путей комбината в адрес научно-производственного объединения «Тулачермет» были отправлены вагоны с необычным концентратом, содержание железа в нем 72,2 процента, а содержание кремнезема 0,2 процента.

Этот высококачественный концентрат получен впервые в промышленном масштабе на участке обогащения фабрики работниками центральной лаборатории.

Низкое содержание кремнезема позволит получать чистое железо методом прямого восстановления.
Н. ПРОСВИРЯКОВ.

Начальник центральной лаборатории.

На XVIII городской комсомольской конференции

26 ноября в Мончегорске прошла XVIII городская отчетно-выборная комсомольская конференция.

Делегаты обсудили отчетный доклад первого секретаря горкома комсомола А. Карташова.

В прениях приняли участие машинист экскаватора рудника А. Лысый и секретарь комитета комсомола комбината А. Жуков. А. Лысый вручил делегатам конференции памятный сувенир с первой рудой Кировогорского месторождения, в разработке которого и подготовке к первому взрыву принимали участие молодые рабочие комбината.

На конференции были избраны руководящие органы. В состав горкома ВЛКСМ от нашего коллектива вошли машинист экскаватора В. Бабешкин, продавец С. Баранов, электрослесарь Ю. Баранов, помощник машиниста электровоза А. Никольский, значщица А. Полякова, мастер В. Сосний. Кандидатом в члены горкома ВЛКСМ избрана тренер спорткомплекса В. Троицкая.

В числе делегатов на двадцатую областную комсомольскую конференцию избраны десять молодых работников комбината.
А. КАЗАКОВ.
Фрезеровщик ЦРЦ.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

В ЦЕХОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В партийных организациях комбината прошли собрания, на которых коммунисты обсудили ход выполнения резолюции двадцатой Мончегорской городской отчетно-выборной конференции, критических замечаний и предложений, высказанных ее делегатами.

На обогатительной фабрике с информацией выступил первый секретарь горкома КПСС Л. П. Кавинский. В прениях приняли участие электрослесарь А. Р. Кузиков, слесарь А. М. Колесник, начальник участка сушки Н. И. Дмитриенко, секретарь комсомольской организации В. Соснин, слесарь В. А. Дремин, заместитель секретаря партийного бюро А. А. Зайцев, главный инженер комбината И. Н. Гринберг.

На руднике перед коммунистами выступил член горкома КПСС старший машинист экскаватора И. Е. Архипенко. В прениях приняли участие мастер путевого участка Д. П. Фенюк, бурильщик И. И. Николаев, старшие машинисты экскаваторов В. С. Четвертков, В. В. Степов и другие коммунисты.

В автотранспортном цехе коммунисты заслушали информацию члена горкома КПСС Л. А. Китаева.

Перед коммунистами жилищно-коммунального отдела с информацией выступил член бюро горкома КПСС, секретарь парткома И. П. Суковицын.

С информационными сообщениями в цехах также выступили кандидат в члены бюро горкома КПСС, заместитель секретаря парткома Т. А. Полякова, члены горкома Н. И. Камерзан, А. А. Соснин, Л. А. Китаев. Коммунисты комбината активно обсудили информационные сообщения, наметили меры, направленные на успешное выполнение решений конференции.

К НАМ ЗА ОПЫТОМ

25 ноября на комбинате прошел семинар заместителей секретарей партийных организаций Мончегорска и Оленегорска.

С докладом о задачах партийных организаций в свете постановления ЦК КПСС об осуществлении Орским горкомом КПСС комплексного решения вопросов идейно-воспитательной работы выступил секретарь горкома КПСС А. Г. Ишанин.

Секретарь парткома комбината И. П. Суковицын рассказал участникам семинара об опыте работы парткома комбината по комплексному подходу к воспитанию трудящихся.

Секретарь партийного бюро обогатительной фабрики В. Н. Тютюнник поделился опытом работы парторганизации фабрики по привлечению мастеров к идейно-воспитательной работе.

О трудовом воспитании молодых горняков рассказал собравшимся секретарь партбюро рудника И. Е. Боруек.

Участники семинара совершили экскурсию по комбинату, ознакомились с производством, условиями труда и отдыха трудящихся, посмотрели наглядную агитацию в цехах.

В КОЛЛЕГИИ МИНИСТЕРСТВА И ЦК ПРОФСОЮЗА

У С Л О В И Я

ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

В соответствии с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки» коллегия Министерства черной металлургии СССР и Президиум ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности разработали и утвердили условия Всесоюзного соревнования министерства. В них в частности записано, что в соревновании участвуют все коллективы министерства черной металлургии.

Победителями в соревновании признаются коллективы, которые добьются выполнения установленных плановых и дополнительных заданий, встречных планов и принятых социалистических обязательств, улучшая при этом состояние охраны труда и техники безопасности. При этом будут учитываться результаты выполнения плана по реализации продукции, рост производительности труда, сокращение простоев вагонов МПС, ввод в действие новых и реконструкция действующих мощностей и быстрее освоение их проектных показателей.

В соревновании будут участвовать не только коллективы предприятий, но и отдельные цехи.

Победителями в соревновании среди рудников и карьеров будут считаться те коллективы, которые добьются увеличения содержания железа в добываемой руде.

Среди обогатительных фабрик победителями будут те коллективы, которые добьются увеличения содержания железа в концентрате и будут соблюдать график поставки сырья доменным цехам.

ОСТАВЛЕНО НА КОНТРОЛЕ

На состоявшемся недавно заседании парткома рассматривалось выполнение постановления ЦК КПСС «О работе партийной организации электроцеха по выполнению решений XXV съезда КПСС». С информацией выступил секретарь партбюро электроцеха Г. В. Машьянов.

Партком отметил, что партбюро и руководство цеха провели определенную работу по выполнению постановления парткома. В то же время члены парткома вскрыли ряд недостатков в работе партийного бюро цеха. Так, например, отмечена низкая явка коммунистов на собрания, недостаточная работа по отбору в партию передовых рабочих из числа комсомольцев.

Так как постановление выполнено не полностью, партком решил оставить его на контроле и обязал партбюро и руководство цеха принять меры к его выполнению.

ХОККЕЙ

ЧЕТЫРЕ ИЗ ЧЕТЫРЕХ

26 ноября в торжественной обстановке капитаны команд «Горняка» и «Десны» Александр Куликов и Евгений Туркин подняли флаг очередного чемпионата страны по хоккею с шайбой среди команд класса «Б». А накануне хоккеисты «Горняка» встретились со своими болельщиками. Старший тренер команды Леонид Иванович Чучумов представил присутствующих игроков, дал каждому краткую характеристику, рассказал о подготовке команды к предстоящему сезону, ответил на вопросы болельщиков о Давыдова, Михайленко, Гуськова и других. На во-

просе отвечал также капитан команды Александр Куликов. Болельщики пожелали хоккеистам хорошей результативной игры.

Но теперь о первом дне игры. С первых минут «Горняк» устремился вперед. Но, отбив натиск, гости сами переходят в контратаку. Особенно напористо играет наша вторая пятерка: Владимир Екимов, Николай Личутин, Александр Терентьев, Александр Сушков и Геннадий Патрин. Именно эта пятерка и открыла счет. Шайбу в ворота «Десны» провел мастер спорта Александр Сушков.

На перерыв команды ушли при счете 1:0 в пользу «Горняка». Не прошло и минуты во втором периоде, как Валерий Корякин во второй раз зажигает красный свет за воротами голки-

пера из Брянска Бориса Алфимова. А, спустя три минуты, успеха добился Павел Ивакин. На 30 минуте встречи гости сумели сократить разрыв. Так со счетом 3:1 в пользу «Горняка» и закончилась первая встреча соперников.

Во второй день Александр Сушков с подачи Николая Личутина выводит «Горняк» вперед. А на седьмой минуте Сергей Маркин с подачи Владимира Пивкина удваивает результат. На девятой минуте вновь отличился А. Сушков. Однако до конца первого периода гости сократили разрыв. На первый пере ры в команды ушли при счете 3:1 в пользу «Горняка».

Окончательный счет встречи 11:5 в пользу «Горняка». И так, «Горняк» после двух туров набрал 4 очка.

В. РАКОВ.

АВТОРУ ОТВЕЧАЮТ

В редакцию поступило письмо. Автор его машинист экскаватора рудника А. Гулевский говорил о тесноте в бытовках, о неудовлетворительной работе столовой, о загазованности в карьере.

Вот что ответил на вопросы, поднятые в письме А. Гулевского, начальник рудника А. И. Сухоручников:

Бытовые рудника рассчитаны на обслуживание 1100 трудящихся, фактически же обслуживают 1300 человек. Таким образом, имеет место некоторая перенасыщенность в раздевалках и душевых, хотя и незначительная. Бытовые помещения оборудованы сушильными камерами (в проекте их не было), которых, по нашему мнению, достаточно. Жалоб от трудящихся не поступало.

Санитарное состояние душевых регулярно ос-

матривается врачом. Претензий со стороны СЭС, как правило, не бывает. Что касается решеток и ковриков в душевых, то они одно время были, но затем ими запретили пользоваться, так как они являются источником грибковых заболеваний. Решетки являются потенциальным источником травматизма в душевых.

За соблюдением правил торговли и качеством приготовления пищи следит комиссия по торговле при рудкоме. Кроме того, контроль за качеством пищи ежесуточно осуществляют фельдшеры здравпункта. Они же делают отметки в соответствующем журнале. В этой связи особых претензий к качеству пищи не отмечалось. Сказанное подтверждают и записи в книге «Жалоб и предложений», где за июль-ноябрь зафиксировано 16 благодарностей и только одна жалоба на качество овощного рагу и моркови в молочном соусе. Жалоба написана в ноябре.

АФИША ДЕКАБРЯ

Разнообразен декабрьский киноэкранный Дом культуры. 13 новых советских и зарубежных фильмов увидят оленегорцы. Среди них широкоэкранный цветной художественный фильм киностудии «Мосфильм» «СОБСТВЕННОЕ МНЕНИЕ».

Этот фильм, поставленный по сценарию Валентина Черных, в художественной форме показывает перемены, которые происходят в промышленности в эпоху научно-технической революции. Фильм затрагивает проблемы отношений руководителей и подчиненных, ответственности за порученное дело, на каком бы посту не находился человек.

Фильм «СОБСТВЕННОЕ МНЕНИЕ» поставил известный режиссер Юлий Карасик. В главных ролях снимались артисты Владимир Меньшов, Людмила Чурсина, Евгений Карельских и другие.

Новая картина молдавских кинематографистов «ПО ВОЛЧЬЕМУ СЛЕДУ» посвящена бойцам и командирам отдельной кавалерийской бригады Григория Котовского.

...Лето 1921-го. Разгромлен антоновский контрреволюционный мятеж на Тамбовщине, но еще зверствует банда Матюхина. Котовский проводит фантастически дерзкую операцию по ликвидации этой банды.

Под раскомандировочную на руднике отведен красный уголок, что создает неудобства. Это вызвано отсутствием помещения. Но с вводом административно-бытового корпуса для транспортников, этот вопрос будет решен. Одновременно решится вопрос приведения к норме бытовых помещений. Срок исполнения — 1978 год.

Запыленность, загазованность и вибрация систематически контролируется работниками пылегазовой лаборатории отдела техники безопасности. В случае отклонения от норм принимаются всевозможные меры. Однако имеющиеся методы и средства не всегда дают должный эффект. К сожалению, это проблема не только нашего рудника, а и всех карьеров страны. Ведутся поиски методов и средств искусственного проветривания карьеров. С появлением эффективных средств, они безусловно будут применены и у нас.

ВОЛЕЙБОЛ

Мяч в игре

По 12 видам спорта пройдет в зимнем сезоне 1977-1978 годов спартакиада комбината. В нее будут входить лыжные гонки и лыжные эстафеты, коньки и хоккей, волейбол, баскетбол и другие виды спорта.

Подходит к концу первый вид спорта — волейбол. У женщин на 27 ноября пока лидируют два коллектива — объединенная команда орска и автотранспортного цеха и фабрики, набравшие по 6 очков из 6 возможных.

Среди мужских команд уверенно лидируют волейболисты управления. У них 10 очков из 10 возможных.

Г. ЧАЛДУШКИНА. Главный судья соревнований.

Сюжет фильма подсказан мемуарным очерком самого Григория Ивановича Котовского.

Людам села посвящена новая работа киностудии имени Александра Довженко «ВРЕМЯ — МОСКОВСКОЕ». На экране пройдут три дня из жизни бригадира сельских механизаторов, дважды Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета Григоренко.

Есть в репертуаре и ленты комедийного жанра. Такой является картина Свердловской киностудии режиссера О. Николаевского «ВСТРЕТИМСЯ У ФОНТАНА».

— Мир знает множество историй о любви, — говорит О. Николаевский, — забавных и трогательных, жестоких и радостных. Предлагаемая история в нашей лирической комедии посвящена прелюдии любви и кончается как раз тогда, когда любовь только-только родилась.

Оленегорцы увидят также советские киноленты «ЛАВИНА», «ПОВЕСТЬ О НЕИЗВЕСТНОМ АКТЕРЕ», «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО», «НЕ ПЛАЧЬ, ДЕВЧОНКА», «ПАРОЛЬ НЕ НУЖЕН» и зарубежные — американский «РЕКВИЕМ ПО ТЯЖЕЛОВЕСУ», японский «ОПАСНАЯ ПОГОНЯ», немецкий «СЧАСТЛИВАЯ ЗВЕЗДА ЯНУША», французские «НИКАКИХ ПЛЮБЛЕМ», «НАБЕРЕЖНАЯ ТУМАНОВ», «ФАНТАН-ТЮЛЬПАН» и другие.

М. ЛЕБЕДЕВ. Директор Дома культуры.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.



30 ноября. Спектакль народного театра Дома культуры «ПЕСТРЫЕ РАССКАЗЫ», начало в 20 часов.

1 декабря. Американский художественный фильм «РЕКВИЕМ ПО ТЯЖЕЛОВЕСУ», сеансы в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Цветной киноальбом «В ГОСТЯХ У ГНОМОВ», начало в 10 часов 30 минут.

Объявления

Оленегорскому горно-обогатительному комбинату на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ водители, бульдозеристы, автоэлектрики 4 разряда. Одиноким предоставляется общежитие. Обращаться к начальнику автотранспортного цеха.

Мончегорскому комбинату бытового обслуживания срочно

ТРЕБУЮТСЯ обувщики, ученики обувщиков, уборщицы. Пенсионерам сохраняется пенсия. Обращаться: Мончегорск, ул. Западная, 18-а, в отдел кадров.

Мончегорскому заводу ремонта радиотелеаппаратуры

ТРЕБУЮТСЯ радиомеханики, радиомонтеры. Оплата труда — сдельно-премиальная. Обращаться: Мончегорск, пр. Жданова, 46, телефон 64-41 или Оленегорск, ул. Строительная, 19, телефон 24-56.

Оленегорскому автобусному парку

ТРЕБУЮТСЯ моторист, газосварщик, уборщицы автобусов. Обращаться в автобусный парк.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 8050.